

Молодежная общественная палата при Совете депутатов муниципального округа Лосиноостровский приняла участие в городской акции «Семья помогает семье: соберем ребенка в школу»

01.09.2014

28 и 29 сентября на территории Территориального центра социального обслуживания «Ярославский», филиал Лосиноостровский члены Молодежной палаты совместно со специалистами Отделения социальной помощи семье и детям собирали школьно-письменные принадлежности, развивающие игры, спортивный инвентарь, товары детского ассортимента. Цель акции заключалась в оказании адресной социальной помощи остро нуждающимся семьям, которые испытывают материальные трудности при подготовке детей к учебному году. Вместе с тем, Молодежная палата совместно со специалистами Отдела культурно-досуговой деятельности Центра развития творчества детей и юношества провели игровую программу «Остров сокровищ» перед вручением социальной помощи. Ребята были погружены в пиратские игры, развлечения, бегали, шутили и самое главное каждый проявил свою смекалку и проверил логику перед главным событием начало сентября-Дня знания. После общения с пиратами, ребятам и их родителям были вручены рюкзаки, спортивный инвентарь для достижения высоких результатов в школе. Данная акция еще раз доказала, что именно семья и ближайшее окружение на территории района является психологической подушкой безопасности и комфорта, и только неравнодушные люди оказали помощь и содействие!

Адрес страницы: <http://losinka.mos.ru/presscenter/news/detail/1238785.html>

[Управа района Лосиноостровский](#)